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別紙

議長　　　　　開会宣言、あいさつ

議長　　　　　議題として先回１月15日の全員協議会で話をしてもらった、リニモ経営のあり方等特別委員会の設置ということで意見をもらいました。そのことに関して今会議録も配り、色々な意見をもらいました。それで、午前中に行われた議会運営委員会で、設置をしないという方向で行くということに決まりました。前回の全員協議会の中で、全員協議会で報告すると言ったので、報告させてもらいます。設置はしないということではあるが、その中でも色々な意見が出たので、議会運営委員会で検討していくということでお願いしたい。

この前、政治倫理条例を議会運営委員会にまかせてもらったが、午前中の議会運営委員会で、検討した結果、条文の直し等今朝の議会運営委員会で決まっています。改正案を今配りました。これについて、議会運営委員長説明願います。
小池議員　　　手元にある改正案その②は議会運営委員会で合意されたこれまでの最終的なものです。赤字で書いてあるのが、文章的にわかりやすくしたものや、何点か変更した所があります。簡単に言うと、第１条に赤字があるが、文意としては変わらないが、２行目の「責務」の前に「政治倫理に関する」という言葉を入れた方がわかりやすいということで、「長久手町議会議員の政治倫理に関する責務を明確にし、」と直した。その後に、「政治倫理に関する」という言葉があった部分については、２回目に出るということで、「その」に直した。

それから、第２条については、元は「議員の責務及び町民の役割」というように、突然、「町民の役割」が出てくるのが唐突ではないかという意見があった。これは、前期に作ったときに、他条例を見ていた中で、町民から審査会の請求をするという役割もあるということもあって、「町民の責務」と元々はなっていた。あくまで、議員の倫理条例であるので、「議員の」を主語にした方が良いということになった。そこで、第２条については、「議員は」という主語で書ける文章にして、後半、元は「公人として」となっていたが、同じ言葉で言った方がいいということで、「議員として」というように、若干補足を加えて直した。
　　　　　　　第３条については、第４項として、「団体の役員の地位に就かないこと」で、最初は明記していたが、役員全体というとどこまでの役員かということもあり、「代表者及びそれに準ずるもの」とし、補助金だけではない出し方もあるので、「補助金等」と「等」を入れた。
　　　　　　　第４条は、「公共事業の請負契約及び指定管理者の指定に関する遵守事項」だが、元々２親等以内の血族で規定していこうとしていたが、１親等にした方がいいのではという意見が多くを占めた。１親等とは、親、子どもで、２親等になると祖父母、孫が入る。１親等にすることになった。

　　　　　　　第５条については、調査請求を誰がするかということだが、ここでは、町民が調査請求をすることができる。議員についてもすることができる。そこらへんをわかりやすく、文章を整理して出した。それから、100分の１、議員定数については、「議員定数の５分の１」と左側はなっているが、あまり少なくならない方がいいということで、「議員定数の４分の１以上の連署を添えて」出すということで、今の定数からいくと５人となった。２の削除とあるのは、当然、議長ができない場合は副議長になるので、これは削除した。
　　　　　　　以上、変更点については、そのようなところで、午前中の議会運営委員会で、検討合意され、みなさんに配布しています。検討してもらい、この場で何か言ってもらえれば結構です。３月議会に規則も併せて、作成していきたいと予定している。
議長　　　　　今、議会運営委員長から報告があったとおり、こういう文章で、条例案として、まだ最終ということではないが、３月議会に間に合わせていきたいということです。もし、何かありましたら、まだ議会運営委員会があるので、そこで諮っていきたいと思います。それまでに、何回もということは無理なので、今度の議会運営委員会に提案してもらうということでお願いしたい。今度の議会運営委員会は２月16日です。これで全員協議会としての会議は終わります。
午後３時２４分閉会　　　

以上、要点筆記は会議内容と相違ないので署名する。

平成２２年２月８日

議長　川　合　保　生
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